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CRA strategicky posilují své postavení na trhu s inovativními technologiemi a službami pro
internetové televizní vysílání a kupují nangu.TV, českou společnost, která se zabývá
vývojem kompletního řešení pro multimediální platformy IPTV a OTT.

Akvizicí nangu.TV potvrzují CRA svou vedoucí pozici na trhu televizního vysílání, rozšiřují svoji
technologickou platformu a produktové portfolio se zaměřením na progresivní streamovací služby a
IPTV.

„Naším cílem je poskytovat klientům kompletní a ucelené služby v oblasti televizního vysílání, ať
už se jedná o tradiční lineární distribuci, nebo moderní streaming, OTT a IPTV. Chceme disponovat
kompletní škálou možností doručování multimediálního obsahu, které můžeme klientům nabídnout. S
nangu.TV získáváme inovativní a komplexní řešení multimediální platformy pro IPTV, stejně jako
vysoce expertní zaměstnance,“ říká Miloš Mastník, generální ředitel CRA.

„Spojení s CRA je pro nás příležitost pro další růst a rozvoj na současných i nových trzích. Naše
řešení výborně doplňuje služby, které CRA nabízejí, a otvírá se tak cesta k celé řadě synergií,“
zmiňuje Zdeněk Gerlický, ředitel nangu.TV. „Akvizice nangu.TV CRA potvrzuje naši vizi a
mnohaletou cestu v oblasti IPTV ke sledování tradičního obsahu způsobem, který umožňují moderní
technologie,“ konstatuje Daniel Kunz, zástupce zakladatele a původního akcionáře.

nangu.TV umožňuje koncovým uživatelům sledovat obsah napříč všemi moderními zařízeními: na
chytrých televizích (Smart TV), set-top boxech, mobilních telefonech a webových prohlížečích. Mezi
její největší zákazníky patří například mobilní operátoři v Česku a na Slovensku, kteří využívají
nangu.TV platformu.

Majitel CRA, společnost Cordiant Digital Infrastructure, tímto potvrzuje svou dlouhodobou strategii
reinvestovat vydělané prostředky CRA do dalšího rozvoje a posílení digitální infrastruktury. Zároveň
tím posiluje své portfolio v regionu střední Evropy, stejně jako svou pozici na trhu se službami pro
televizní vysílání.
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